



市政府与国铁济南局达成战略合作 泊港铁路货物直通运输发车仪式同时举行

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)7月14日下午,滨州市人民政府与国铁济南局战略合作签约仪式暨泊港铁路货物直通运输发车仪式在济南举行。副省长范波出席并宣布滨州市泊港铁路货物直通运输发车。

方位战略合作,是滨州人民期盼已久的一件喜事,也是对滨州发展乃至全省交通运输事业发展影响深远的一件盛事。宋永祥指出,滨州市与国铁济南局战略相契、理念相通、优势互补,共同致力于打造绿色高效的“公铁联运”物流体系,必将实现互惠共享、互利共赢。相信双方共同锚定大宗货物运输“公转铁”主攻方向,共同抓牢深化交通运输供给侧结构性改革主线,必将更好完善综合运输网络,更快融入国内国际双循环格局。

取得新成果。宋永祥指出,希望双方全面履行合作协议,在高层对接、产业协同、人才培养等方面创新模式、畅通渠道。滨州将树牢“让企业和企业家舒服”的理念,为各个合作项目建立服务专班,全力解决项目推进中遇到的难题,全面做好货物直通运营后的服务保障工作,确保安全、有序、高效运营。王新春在致辞中说,滨州市有着产业集群和实业厚积的比较优势,国铁济南局也有着独特的行业优势和产业优势。我们坚信,以这次签约仪式为新的起点,通过市场驱动、政府引导、路地协作,一定能够更好地推进绿色高效“公铁联运”物流体系建设,优化运输结构和生态环境保护,推动滨州经济社会高质量发展,共同打造优势互补、互利共赢的路地合作新典范。

胡斌在致辞中说,这次双方建立战略合作关系,对于推动交通基础设施互联互通,加快交通强国山东示范区和交通强省建设,构建现代化综合交通运输体系,具有十分重要的意义。下一步,省交通运输厅将加强统筹协调,积极服务路地双方,全力支持滨州市和国铁济南局抢抓交通强省建设的重大机遇,在铁路建设运营、货物铁路补网强链、铁水联运、物流园区、综合交通枢纽建设等领域深化合作,推动路地高水平协作、高质量协同,不断谱写交通强国山东示范区建设新篇章。签约仪式上,李春田和贾昌奉分别代表双方签订滨州市人民政府与中国铁路济南局集团有限公司战略合作框架协议,滨州市交通投资发展集团与青岛铁路经营集团签订合作协议。孙学森等参加活动。

中裕小麦产业馆入选 省党员教育现场教学基地

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 张展科 报道)近日,山东省委组织部确定165个省级党员教育培训阵地。其中,山东省党员教育现场教学基地93个,滨州中裕食品有限公司黄河三角洲小麦产业馆榜上有名。黄河三角洲小麦产业馆集中展示了中裕食品在党的坚强领导下,以党建融合引领三产融合取得的巨大成就。产业馆深入剖析各板块特点,结合多个感人至深的故事,揭示了以党建引领高质量发展的内涵和模式,涉及新旧动能转换、绿色发展理念、供给侧结构性改革等内容,为基层党建提供了学习借鉴模板。截至目前,产业馆已接待各级党组织、社会团体等400

批次15000余人到馆参观学习。值得一提的是,产业馆三楼创新打造了党建长廊,展示了中裕特色党建品牌“五心共建十好党委”。中裕食品有限公司党委结合企业特点创建了“良心”总品牌,四个党支部分别创建了“匠心”“暖心”“安心”“同心”品牌,形成了特色鲜明的“五心共建”党建品牌,以“五心共建”为引领,念好“十字诀”:高、严、细、实、德、勤、专、信、勇、廉,推动“十好党委”建设。中裕食品今后将积极探索教育基地发挥作用的有效途径,加强统筹指导、强化培育措施、搞好动态管理,不断提升社会组织党建工作水平,以高质量党建引领企业高质量发展。

如悦医疗获颁首份国家级 出口商品品牌证明书

系市贸促会为我市企业申报办理的首份此类证明书

滨州日报/滨州网讯(记者 李肖 通讯员 初溯之 报道)经过前期认真准备和积极申报,近日,山东如悦医疗科技有限公司获得国家贸促会颁发的《出口商品品牌证明书》。这是市贸促会为我市企业申报办理的首份此类证明书。7月14日,市贸促会为企业现场颁发了《出口商品品牌证明书》。据了解,组织颁布“出口商品品牌证明书”是中国贸促会积极配合国家品牌战略、标准化战略实施,助力引导企业增强品牌意识,提升品牌管理能力与贸易竞争优势,于近年开展的一项工作,其证明书的合法性与有效性为世界200多个国家和地区相关部门和行业企业认可接受,具有广泛的海

外认可度,可在商务谈判、国际会展、企业直播过程中使用,提高企业国际品牌的认可度,并可享受国家贸促会的商品推荐推送宣介,知识产权保护服务、国别营商环境咨询等优先服务。山东如悦医疗有限公司通过了国家贸促会专家组对企业产品研发能力、国际认证、市场认可、知识产权保护、全球化经营、信用体系、部门处罚等项进行的严格审查,获得《出口商品品牌证明书》,为我市企业出口商品品牌建设提供了有益经验。今后,市贸促会将进一步加大出口商品品牌认证工作力度,推荐更多企业利用好此项品牌建设措施,助力更多企业优质产品走向国际市场。

滨州港口岸8#和9#泊位对外启用获省政府批复 建设过程中创造了多项全省“第一”



滨州日报/滨州网讯(记者 邱芹 通讯员 刘琳洁 报道)7月13日,《山东省人民政府关于滨州港口岸海港港区液体散货作业区8#和9#泊位对外启用的批复》发布。此前,滨州市政府向省政府提出了《关于滨州港口岸海港港区液体散货作业区8#、9#泊位对外启用的请示》(滨政呈〔2023〕14号);经省政

府有关部门和中央驻鲁口岸检查检验单位验收,滨州港口岸海港港区液体散货作业区8#和9#泊位符合对外启用条件,批准其对外启用。据了解,滨州港口岸海港港区液体散货作业区8#和9#泊位于2022年4月开工建设;今年3月完成竣工验收;4月份迎来首船靠泊;6月16日,对外启用通过省验收组

验收。滨州港8#和9#泊位的建设之于滨州而言,意义尤为重大。滨华新材料碳三碳四综合利用项目是山东省重大项目,将打造成为滨州世界高端化工产业基地的龙头项目。滨州港8#和9#泊位担负着为该工程装卸原料LPG的重要任务,在此基础上,该泊位还具备开展对外贸

易的设计冗余。一年多时间里,在8#和9#泊位的建设过程中,山东港口滨州港及其合作伙伴全力“抢工期、抓质量、保进度”,攻坚克难,创造了多项“第一”:全省同类项目建设速度最快LPG泊位;山东港口最大、智能化最完善的LPG泊位;拥有4座8万立方米LPG储罐的山东最大地上罐区。

惠民县与合肥工大 开展揭榜挂帅对接洽谈 初步达成人才引进合作协议

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 李鹏 吴煊梅 马腾 孙殿鹏 报道)7月14日,合肥工业大学与惠民县开展揭榜挂帅对接洽谈活动,初步达成人才引进合作协议。这是滨州市赴合肥“体悟实训”队的又一项对接成果。洽谈会上,滨州市和惠民县相关负责人分别介绍了滨州市产学研情况和惠民县产业人才情况,提出了企业急需紧缺技术需求。与会专家代表交流发言,围绕惠民县企业技术难题交流讨

论,开展技术人才项目对接,企业与专家达成了揭榜挂帅初步合作协议。据悉,2022年以来,为助力企业发展,精准引进产业急需紧缺人才,惠民县积极探索开展科技重大项目“揭榜挂帅”活动,面向高端铝、高端装备、新材料、现代农业等领域发布重大技术需求榜单,吸引省内外高层次人才来惠“揭榜”攻关,为惠民县经济社会高质量发展和产业转型升级提供了坚强的人才智力支撑。

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

“三真六化” 滨州体彩效益屡创新高

滨州日报/滨州网记者 任宵 通讯员 王强 李娜

当您行走在新立河边的健身步道,当您在社区健身角舒展筋骨,当您在市民健身广场挥汗如雨,当您参加身边的许多赛事活动,一定没少看到那四个字——滨州体彩。没错,这些公共健身设施和赛事注资赞助都来自滨州体彩公益金,这是滨州群众体育事业蓬勃发展的强劲支撑。滨州体彩对滨州经济社会发展贡献有多大?一起来看成绩单。2020年,为国家筹集公益金12392万元,为滨州市筹集公益金3717万元;2021年,为国家筹集公益金15214万元,为滨州市筹集公益金4761万元;2022年,为国家筹集公益金18278万元,为滨州市筹集公益金5483万元。

这是滨州体育彩票在过去3年交上的成绩单。今年,只用了半年时间,这两项数据已经达到了13960万元和4188万元!截至7月8日,滨州体彩今年累计销售额6.46亿元,完成年度任务78.3%,同比增长11.87%,半年市场占有率78.31%。预计今年完成总额突破10亿元,可为市财政筹集用于体育等民生的公益金7000万至8400万元……连年创新高,今年必将又是爆发式增长,滨州体彩缘何如此出彩?滨州体彩中心主任高武兴用“三真六化”来精准概括他们的经验做法。所谓“三真”,就是真重视、真创新、真监管。真重视,全员支持体彩,全市两

级体育部门把体彩工作当作“一把手工程”,摒弃收益多少“坐享其成”的错误思想。全市体彩系统全过程关爱,真诚为体彩工作人员做好住宿、就餐、办公等工作生活保障,让他们感受到体育人、体彩人的关心照顾,真正找到归属感。真创新,打造“新体彩”。一是打造“站点+产业”销售新模式,发挥滨州千亿级产业集群集聚优势,将站点布局在邹平铝业集聚区、博兴厨具、淘宝村,惠民绳网,无棣水产、化工,沾化海产、冬枣等各类产业集聚区及滨城商业、服务业集聚区,全市目前布点460家,两年新增100家,解决就业近千人。二是打造“站点+公司”销售新模式,将站点建在公司上,推动站点公司化,实现站点销售规模化,变坐等服务为主动上门服务。三是打造“站点+中心”销售新模式,将站点建在文化上,推动站点中

心化,增加站点休闲交友、商务洽谈、健身康养、文化传播等功能,将站点建成体验中心、休闲中心、健身中心、传播中心,提高站点内涵品质和黏合度。真监管,铸造新体彩铁军。一是党建引领严纪律,积极打造“全员、全域、全层、全时、全标”五全过程党建品牌,扎实开展“员工点亮计划”和“团队激活计划”,以党建高质量确保体彩事业高质量发展。二是“赛马”奖惩重实效,各项工作考核量化,以业绩论英雄。2021年,滨州体彩有9人调岗轮岗,有1人待岗待聘,解聘1人,提醒处分1人,依托严格的工作纪律和科学的考核,建立起“铁面无私”公开、公正、透明的管理机制。三是培训赋能提素养。推动全员外出学习培训、技能比赛及跨市交流,真正落实“培训”是职工最好的福利理念。(下转第二版)

“庭院经济+” 激发农村经济活力



7月14日,在惠民县胡集镇河东村,村民在加工床笠。惠民县将发展庭院经济与促进乡村振兴相结合,通过党建引领,党员带动、农户参与的方式,利用村民房前屋后、周边闲置自留地,构建以绳网加工、手工编织、果蔬种植融合发展的“庭院经济+”模式,把家庭“方寸地”建成群众“致富园”。截至目前,全县发展致富小庭院11800处,庭院经济实现年收入1.2亿元。(新华社记者 郭绪雷 摄影)

责任编辑 王光磊 程海莉